

## 17 октября 2016 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

### Краткосрочный обзор | Вне рынка

На следующей неделе на динамику валютного рынка могут повлиять данные об инфляции в США и ВВП в Китае. Ожидаем некоторую поддержку рубля благодаря налоговому периоду в стране. Нефтяные компании и экспортеры в целом также оказывают поддержку российской валюте, активно продавая доллары, как только пара доллар/рубль поднимается выше уровня 63. В целом внешний фон сейчас достаточно противоречив и сильные движения могут начаться лишь в случае появления новых драйверов.

По графикам и ценам, цена у уровня 63. Скользящие средние на стороне быков. При пробое уровня 62,8 вниз и отрицательных средних можем играть на понижение. Стоп лосс при игре на понижение выставляем над уровнем возможного пробоя. В случае выхода цены выше уровня 63,5 и положительных средних можем играть в плюс.



## 17 октября 2016 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

### Краткосрочный обзор | Вне рынка

В опубликованном в среду отчете Американского института нефти был указан рост запасов черного золота – на 2,7 млн барр., что немного остудило рынок. Вместе с тем, котировки нефти на данном отрезке времени поддерживают крупные инвесторы, увеличившие длинные позиции на фоне обещаний ОПЕК о сокращении добычи. На следующей неделе рынок, вероятно, сфокусируется на статистике Минэнерго США. В ближайшем будущем, а именно до конца октября, ожидаем сбора комитета ОПЕК, на котором будут решаться объемы добычи Венесуэлы и Ирака. В целом внешний фон сейчас достаточно противоречив, и сильные движения могут начаться лишь в случае появления новых драйверов по достигнутым договоренностям в Алжире.

По цифрам и графикам, цена у уровня 51,8. Скользящие средние на стороне медведей. При пробое уровня 52,5 вверх и положительных средних можем играть на повышение. В случае ухода цены ниже уровня 51,3 и сохранения отрицательных средних можем играть в минус.



## 17 октября 2016 | Технический анализ драгоценного металла Золото

### Краткосрочный обзор | Вне рынка

Рынок золота ожидает декабрьского заседания, от него будет зависеть дальнейший рост цен. Если Центробанк все же поднимет ставку, золото окажется в невыгодном положении по сравнению с другими активами, приносящими доход. Сейчас цены на золото продолжают двигаться в боковом диапазоне \$1250-1260 за унцию. Золото немного потеряло в цене в результате усиления доллара в отношении всех конкурирующих резервных валют. Однако в целом за неделю драгметалл сумел приплюсовать 0,3%.

По графикам и ценам, цена у уровня 1258. В случае выхода цены выше уровня 1264 вверх и положительных средних можем играть на повышение. При движении цены ниже уровня 1251 и отрицательных средних можем играть в минус.

